

Республика Бурятия
Администрация муниципального образования «Муйский район»
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
Центр развития ребенка - Детский сад «Медвежонок»

Буряад Улас
«Муянаймаг» гэнэн нутагай засагай байгууламжын захиргаан
Нютагай засагай хургуулин нурдах болбосор олой бюджет дэй эмхизургаан
Хүүгэдэй хүгжэлтын түб – хүүгэдэй сэсэрлиг «Медвежонок»

Согласовано
Старший воспитатель
Минибаева И.Н. _____

Консультация

по теме:

«Как устроить Новогодний праздник дома?»

Выполнили:
Музыкальный руководитель
Личман Е.Н.

п. Таксимо

2017 г.

Дорогие папы и мамы!

Приближается Новый год - любимый праздник детворы, ведь ёлка - праздник сказки, веселых игр, сюрпризов, смешных приключений. Чтобы именно таким он был для ребенка, радовал яркостью и необычностью, родителям нужно приложить немного усилий.

Готовясь к Новому Году, родители должны привлечь детей: вместе решить, кого позвать из друзей, как украсить ёлку, какие придумать развлечения и новогодние конкурсы.

При подготовке к празднику, детям следует дать рассмотреть елочные игрушки, можно вырезать вместе с ребенком снежинки, фонарики, вместе повесить гирлянды, лампочки. Если ребенок совсем маленький, то украсить ёлку можно, когда он уснет. Наутро для малыша ёлка станет сюрпризом.

О подарках тоже стоит позаботиться заранее. Оформить вручение подарка можно сказочно, ведь Новый год должен дарить волшебство и чудеса нашим детям. Например, папа с дочкой лепят куклу из пластилина и ставят под ёлку, а наутро ребенок находит там настоящую куклу. Можно сделать бумажного Щенка – ведь следующий год - год Собаки, и поставить его на окошко. Ребенку объяснить, что Щенок будет смотреть, не пройдет ли мимо Дед Мороз. Он увидит его и громко залает. Дед Мороз обязательно зайдет, полюбуется на ёлку, на самодельные игрушки, проверит, умеет ли ребенок аккуратно складывать одежду, убирать свои вещи и оставит подарок. Утром малышу будет приятно найти под елкой подарок и письмо от Деда Мороза. В письме могут быть стихи для разучивания, загадка или пожелание.

Интересно подготовленный праздник в кругу семьи не только принесет радость, но и поможет лучше понять ребенка, его интересы.

Яркие воспоминания от праздника запоминаются навсегда. Постарайтесь создать дома Новогоднюю атмосферу. Нарисуйте у входа Снеговика, что бы он встречал гостей. Спрячьте под ёлкой хлопушку. Расскажите, что её забыл Дед Мороз. В хлопушке могут быть шарики. Под елкой - книга с картинками, раскраска, любые новогодние сюрпризы и подарки. Если у вас есть возможность прийти на праздник в роли Деда Мороза- это очень обрадует детей, даже если они вас узнаю☺.

Не стоит долго сидеть за столом. Лучше поиграть с гостями, спеть вместе песню, потанцевать, традиционно - поводить Новогодний хоровод. Послушайте стихи, которые дети выучили к празднику, и за каждое

импровизированное выступление давайте небольшой приз из-под ёлки. Поиграйте с детьми в новогодние игры, попробуйте - и вам они принесут – немало радости.

Детям очень нравится **игра «Горячо - холодно»**. Вначале предмет (или подарок) прячется так, чтобы **водящий** не видел. В начале игры водящего просят выйти ненадолго из комнаты или отвернуться. Далее, водящий начинает ходить по комнате, а все остальные игроки дружно подсказывают ему, насколько он приблизился к предмету своих поисков, но делают это не напрямую, а с помощью иносказательных фраз:

- *Очень холодно! (Совсем замерз! Зима! Мороз-мороз!)* — означает, что поиск ведётся не в том направлении и водящий находится очень далеко от предмета;
- *Холодно* — до предмета ещё далеко;
- *Опять холодно (опять мороз, опять замёрз, снова зима)* — водящий, вначале шёл правильно, но опять сбился с пути;
- *Теплее!* — водящий наконец-то повернул в нужную сторону;
- *Ещё теплее!* — направление верное и водящий движется в нужную сторону;
- *Горячее!* — водящий приблизился к предмету;
- *Жарко!* — до предмета совсем близко;
- *Очень жарко! (Жара! Совсем пожар! Горишь!)* — предмет где-то совсем рядом, нужно только протянуть руку.
-

Можно сыграть в **игру «Хор в зоопарке»**. Ведущий – желательно взрослый человек или подросток, даёт всем участникам, маски животных или вручает карточку с изображением животного (или игрушку): «Ты будешь лягушонком, ты — котёнком, и т. д.» Звучит знакомая мелодия, например, «В траве сидел кузнечик». Каждый участник по сигналу ведущего начинает петь по-своему: «ква-ква», «мяу-мяу» ... А если Ведущий начинает дирижировать двумя руками, значит, все поют одновременно. Получается очень весёлый концерт 😊

Много интересного могут придумать взрослые к Новому году, надо только захотеть. Желаю вам находчивости, фантазии, и тогда Новогодний праздник дома останется незабываемым воспоминанием для ваших детей и для Вас!

С наступающим Новым годом!!!